

主动学习,莘县生态环境系统千人次静心“充电蓄能”

记者 张同建
通讯员 王珊珊

为深入贯彻落实党的二十大精神,进一步提高干部职工履职能力,对标市委“三提三敢”动员令,聊城市生态环境局莘县分局自2月17日起,举办“科长大讲堂”,组织全体干部职工及部分生态环境专职网格员进行一轮业务培训,开启“充电蓄能”模式。

此次轮训打破原有的领导讲课、干部学习的传统学习模式,变“我来学”为“一起学”。水、气、土、法规、应急、监控、执法等科室负责人轮流开讲,相互沟通探讨、分享经验心得,营造互学

互促良好学风。变“要我学”为“我要学”。当学生又当老师,结合工作实际自主选题、自行备课,讲政策、说业务、谈感受、提建议、摆问题,从传统的“台下坐”变成“台上讲”。变“偶尔学”为“常态学”。制定培训计划,推动学习制度常态化长效化,让全体干部职工在掌握本科室业务的同时,强化对全局性工作的了解和政策的掌握,真正达到以讲促学助提升,经验共享拓思路的目的。

党组书记、局长张方堂对培训工作提出了要求。他指出,全体干部职工要进一步加强系统学习,静下心来,重视学习,善于

学习,严格要求自己,全身心地投入到学习中去,在消化吸收好培训安排的课程基础上,坚持自学,理清思路,找准工作着力点和切入点,真正做到坐得住、学得好。聚焦工作需要和自身不足,坚持“日新日进”,夯实业务功底,学懂专业技术,补齐能力短板,努力做到“一专多能”,紧密结合莘县生态环境保护工作实际,结合在工作中遇到的难点堵点问题,融会贯通,寻找差距,真正把学习培训成果转化为推动生态环境保护工作的具体思路、办法和举措。

截至目前,已开展培训13次,参训人员逾千人次。

保守国家秘密要从我做起

为进一步培养广大干部群众的国家安全意识和保密观念,增强自觉保护国家秘密、维护国家安全的责任感和使命感,切实增强保密知识和保密意识“两识”教育,4月12日,聊城市生态环境局莘县分局在燕塔广场,以第八个全民国家安全教育日为契机深入开展保密法宣传教育活动。

活动现场,工作人员向过往群众发放宣传资料,对国家安全法、保密法法律法规及相关政策进行现场解答。让大家进一步了解保密相关法律法规知识,让大

家意识到保密工作就在我们身边,保守国家秘密要从我做起,激发了广大人民群众参与保密工作的热情,树立筑牢保密的思想防线。

本次活动共发放宣传资料300余份,解答群众咨询50余人次。切实增强了广大人民群众的国家安全意识,营造了学保密、懂保密、会保密、善保密的浓厚法治氛围。在日常工作生活中,干部群众要增强保密意识,学习保密知识,养成保密习惯,坚决保守国家秘密,以实际行动维护国家安全。(通讯员 李晓旭)

东昌府区侯营镇举行世界读书日全民阅读活动

4月15日,为响应“世界读书日”全民阅读的号召,东昌府区侯营镇中心小学联合侯营镇红色教育基地拉开了2023年“齐鲁书香节”活动的帷幕。

早晨七点,侯营镇中心小学

部分同学来到侯营镇红色大院,在志愿者的带领下进行经典国学诗文的诵读。读书结束后,志愿者们带领学生观看《最可爱的人》第一集。本次活动让同学们学习优秀中国传统文化的同时,

也让他们感受历史,树立远大理想。即日起,每周六上午七点到八点,红色大院都会准时开展读书活动。

(记者 郭庆文 通讯员 朱秀明 王小霞)

东昌府区广平镇中心幼儿园开展“家长进课堂听课”活动

为了促进家园联系,提高家长对幼儿园教育教学质量的了解和认可,进一步认真落实群众满意度工作,3月21日,广平镇中心幼儿园开展了“家长进课堂听课”活动。

听课过程中,家长与孩子坐

在一起,和孩子共上一堂课,在感受孩子进步的同时,也对孩子在教学活动中的表现有了充分了解。教学活动结束后,家长们皆言收获良多,不约而同地肯定与感谢本次“家长进课堂听课”活动给自己带来的震撼与收获。

本次活动的顺利开展,既加强了家园联系,又促进了群众满意度工作的顺利开展,对园所下一步的教育教学质量的提升意义重大。

(记者 李军 通讯员 李丽君)

书香能致远,读书正当时

——东昌府区沙镇镇黄屯小学开展世界读书日活动

为进一步丰富学生的精神文化生活,在第28个“世界读书日”来临之际,东昌府区沙镇镇黄屯小学开展“书香能致远,读书正当时”世界读书日系列活动,营造“爱读书、读好书、善读书”的良好社会风尚。

“读万卷书,行万里路。”二一中队少先队员徐一诺在国旗下讲话,号召全体学生做一个热爱阅读的人,养成良好的阅读习惯,掌握好的读书方法,营造书香校园,共享美好人生。沙镇镇黄屯小学各班召

开关于世界读书日的主题班会,从阅读方法、阅读习惯、书籍选择等方面进行分享,号召学生每个月读一本书,体会阅读的快乐。

最是书香能致远,腹有诗书气自华。通过开展活动的开展,进一步提升了学生的阅读兴趣,培养了他们的阅读习惯,营造了良好的校园氛围。今后沙镇镇黄屯小学将开展更多形式多样的阅读活动,让书香溢满校园。

(记者 张丽娜 通讯员 贾艳君)